



上水宣道小學校訊

第七期

地址：新界上水龍琛路三十號 電話：2670 2257 傳真：2668 5357 電郵：mail@apsss.edu.hk

我們的校長

朱懿坤校長

小時候在家裏常跟弟妹們玩的遊戲就是「扮老師」。當然我是老師，他們是學生啦。小學六年級作文課時，老師要我們寫出「我的志願」。當時我寫的也是當老師。雖然並沒有做過甚麼特別行動，但我的第一份工作，正是一位小學教師。

由那刻開始我便一直留在教育的崗位，並沒有離開過。10年前有機會擔任主日學校長的工作。當時想也未想過10年後會成為一位真正的校長，回想種種完全是神的恩典。透過教會教育工作的要求及需要，也促使我保持專業知識，不斷更新，更有助豐富行政經驗，重申教育的使命。

基督教教育正是兒童需要的全人教育，我們以耶穌基督為榜樣，『教養孩童，使他走當行的道，就是到老，他也不偏離。』，因為『敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明。』

早年前往上海作教學交流時，留下最深刻的印象是一所師附小學教師的座右銘：“教學生五年，為他們想五十年，為國家為民族想五百年”（內地小學為五年制），這段字句正好道出了教育工作的意義。說明教學工作影響深遠，不是短短的五六年，而是學生的一生，更是國家民族的未來。藉此常提醒自己，要有遠大的眼光和長遠的目標。但願能成為主耶穌那又良善又忠心的僕人。



新校動向

王少超副校長

經常有一二年級同學對我說他/她曾經經過新校，見到工人在新校施工的情況。說話間流露著天真漫爛的笑容，雙眼閃閃發光，彷彿反映著未來新校的樣子。

要多謝建築處和建築公司的工程人員，在他們積極的工作下，新校的改建工程進行得如火如荼。到目前為止(12月底)，我們已為新校選配內外牆壁的顏色、選訂內部裝修的規格。而舊有不適合的設施，大部分已被拆除。現正按照新規格進行裝修，包括：重新間設課室，裝設全新的中央冷氣系統、全校影音系統，電腦網絡系統等等。同學和家長將會見到的將會是一所煥然一新的校園。

新校的二樓設有常識室和多媒體語言學習室，三樓設有圖書館，而電腦室和音樂室則設置在四樓。我們將於新校加設校園電視台，位置在一樓接近學校大堂。

喜歡跳舞的同學，相信你會一定會很高興，新校設有舞蹈室，日後大家可以在舞蹈室裏對著鏡子練習，姿態一定會更優美。

請你為新校的工程禱告，求天父保守各項工程順利，工作人員工作平安，請你也為老師禱告，我們有擴建新翼的經驗，但跟進整所學校校舍卻是第一次，當中實在涉及很多細節，工作相當忙碌，但我們相信天父，祂滿有恩典，祂樂意祝福上水宣道小學的每一位學生、家長和教職員。



新老師巡禮



大家好！我是楊守毅老師，很高興能加入上水宣小大家庭。我喜歡打籃球和看書。在假期時，我愛到各地觀光、旅行。希望能多作主工，榮神益人；彼此配搭，服事他人。

楊守毅老師



你們好！我是林翠玲老師，這年的2B班班主任，而在教育學院修業期間，我是主修數學。感謝主！感謝引領我加入這個宣小大家庭。在這所學校工作雖然只有數個月，但在校園裡，實感到學生是純樸有禮、活潑友愛，而同工間更是互相支持和幫助。我願能與他們共同努力，以讓學生們能愉快地學習與成長。

林翠玲老師

今年是我第一年在宣小任教中文科，我深深體會到從事教育工作一點不容易，但靠著主的恩典和同工的協助，我很享受在宣小的生活。我以愛心培育學生，以生命影響生命，盡力扶助他們成長。

葉欣老師



我是陳偉雄老師，主要任教下午班三年級和四年級的常識科，有必要時，你們可在教員休息室找到我。在這段日子以來，與學生間的相處很融洽，他們常常對我訴說秘密，令我覺得和他們的關係更密切，也令我更了解學生間發生的新奇事。這種求知探究的精神正正是常識科所需要的。最後祝各同學學業進步，多謝。

陳偉雄老師



很感謝神能夠讓我加入宣小這大家庭，更感謝神讓我擔任三甲班的班主任，讓我可以和他們一起成長。在短短數月裡，我深深感受到「學校雖小，但五臟俱全」，特別讓我感到興奮的，就是臨近聖誕節期間，低年班與高年班學生互相送贈聖誕卡的溫馨場面，真是充份表現出「班少關係好」的優良校風。

洪詠琪老師



大家好！我是金芷洋老師。很感恩，神帶領我來到上水宣道小學這個大家庭，來到這裡感染你們的歡樂、溫馨的學習氣氛及校園生活。你們大多知道我教的科目是數學和音樂，其實，我最喜愛的都是數學和音樂，希望你們同樣喜歡它們，以後的日子，再與你們一同發掘當中的樂趣吧！

金芷洋老師



生生不息創作舞

導師 Sharon Cheung



甜美的笑容，動人的姿態，皆是我們取勝之道。



大家好！我們是低年級的成員！



雖然我們個子不高，但樣子可愛，笑容燦爛，信心十足！



你們好！我們是高級組成員，表演的舞蹈是「生生不息」，請多多指教！

經過三個多月的排練，「創作舞高級組」同學終於在零五年一月在元朗劇院參加了「第四十一屆學校舞蹈比賽」，更藉「生生不息」一舞獲得甲級獎。首先，我再次恭喜所有參賽同學，你們的努力是沒有白費的！回想排練的過程，同學犧牲了部份的聖誕節假期，還要冒著寒冷的天氣在有蓋操場加排。及後到比賽當天，同學又得發揮互相合作的精神，合力穿上繽紛花絲(絲帶)的舞裙，整整齊齊地一起鼓起勇氣踏上五光十色的舞台，相信對同學來說是一次寶貴的經驗！



你看！我們姿態多優美

學習如此多樂趣

洪淑敏主任

為了裝備學生面對廿一世紀的挑戰，讓他們思考、探索及創新，從而培養自信心和合群精神，本校成立了Smarties「英語小豆丁」小組，讓五、六年級的學生走出課室，放下書本，透過不同的英語活動，加強培養學生的多元智能及各種共通能力。

上年度Smarties小豆丁主要培訓學生的英語寫作及說話能力，讓學生將知識融會貫通，應用於日常生活中。Smarties小豆丁參加了「The Sound of Music仙樂飄飄處處聞歌唱比賽」，隨著歌曲的旋律，再配合不同的表情和動作，活現了主角表達的神髓及情感。在畢業禮中，Smarties小豆丁更親自撰寫英語話劇「Yummy! Yummy!」，經過不斷的修改及訂正，終於擬定劇本。他們將歌曲填上新詞，以配合話劇的主題，再設計戲服及準備道具，製作一絲不苟，務求盡善盡美。

這些學習機會都是難能可貴的，我深信學生不單在知識上有所增長，也提升了自信心及創造力，而且學習了彼此合作、互相幫助的團結精神，使他們更愉快地學習，更健康快樂地成長。



零食好好味哩…



齊來拍拍照，一定sure win!!!

比賽開始啦!!!



So long, farewell…



我們是老鼠家族，吱吱



零食兵團出動啦!!!



Yeah! 終於成功抵抗零食兵團了!!!



家長教師會快訊

家長教師會委員心聲

文少蘊老師

『坐井觀天，曰天小者，非天小也，其所見小也……。』

我們的子女能否理解、體會這個文章的深意嗎？可能連一口井都沒有見著或者‘井’是什麼他們也不知道。我們一定要使子女們認識到擴闊視野的重要。增廣見聞、多加思考，分析能力便可逐漸強化。將來他們立足於社會，判斷力和創造力是他們迎接挑戰的真本錢。引導他們儲蓄吧！

上水宣道小學快將有新的校舍，有理想的學習環境。百事待舉，校長及老師們的工作必定更加繁重。有家長們的支持、幫助、交流經驗去發揮家長教師會的作用，群策群力，老師循循善誘、不倦的為學生打好基礎，上水宣道小學就會是一所有質素的學校。

敬祝大家健康、快快樂樂！

家長教師會主席 朱築宜先生

第五屆家長教師會委員名單

顧問	朱懿坤校長
主席	朱築宜先生
副主席	張覺文女士
秘書	左秀雲女士
財政	廖若琳女士
宣傳及聯絡	麥小玲女士
康樂	張澤真女士
會籍	張麗蓮女士
問	文少蘊老師
席	金芷洋老師
書	鄧翠蓉老師
政	黃錫明老師
宣	喬國民主主任
康	尹素嫻主任
會	尹素嫓主任



後排：文少蘊老師 金芷洋老師 鄧翠蓉老師 尹素嫓主任 左秀雲女士
中排：朱築宜先生 廖若琳女士 張覺文女士 黃錫明老師
前排：張澤真女士 朱懿坤校長 麥小玲女士 張麗蓮女士

我加入家長教師會已經三年了。在這三年裏，我透過處理會務及籌辦活動的事項，讓我有機會可以分擔老師們的工作和加深家長間的溝通，當中的感想無法用筆墨來形容。

我也藉此希望家長們能多多支持家長教師會所舉辦的活動，令家校互相了解，得以達到家長教師會的主要目的——幫助學生成長。

有問題就聯絡我啦！

家長教師會委員 左秀雲女士

我們同心歡慶學校能夠遷到新校舍，開展新的里程。另一方面，在轉變期間，老師、家長和學生亦同時會面對不同的挑戰和問題。有見及此，家校合作實在重要。從而令學生們能夠在新的環境下，渡過更美好的學習生活。

家長教師會委員 張澤真女士

樹是這樣成長的

家長教師會這個名稱是我在校務報告中認識的，當親身參加後，發覺他的重要意義，他是家長和學校溝通的一條重要橋樑。我們把這粒種子放在學校這片土地上，經過老師任勞任怨，悉心培養，這種精神給予學生很大的鼓勵和尊敬，家長參加了家長教師會後，會發覺自己的子女成熟了很多，她會熱心幫助同學和尊敬老師，而且很有潛能。更發覺家長也很有才華，常把課外知識帶到學校，比如親子活動義賣等等，就像陽光，水份和肥料，不可缺少的一部份。希望更多家長參加家長教師會，進一步認識學校，把家長的心聲帶入學校，提昇學校質素，建立良好的校風，讓這棵樹苗健康地成長。

家長教師會委員 張麗蓮女士

家長教師會活動第一炮 宣小敬師日

在二零零五年十二月七日，家長教師會誠邀同學填寫敬師咭，掛在敬師心意樹上，向老師表達敬意。家長委員更在眾多的敬師咭中，選出十位撰寫最令人感動語句的同學，並致送禮物一份，以示鼓勵。



家長委員為老師舉辦宣小敬師日。



同學們齊來響應！



獲最令人感動語句獎同學：
從左至右：3A周曉東 3B蕭綺雯
1B范穎心 2B黃紫楹 3B盧曉楠



獲最令人感動語句獎同學：
從左至右：5A李宜 6A陳燕韶
4A朱允呈 5B余頌恩 6A潘泳彤

編輯委員會

顧問：朱懿坤校長 委員：許文欣主任，李聰敏老師，洪詠琪老師，林翠玲老師